



爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

缩短办理周期 规范办理流程

便利化服务让残疾人办事更便捷

本报讯(通讯员 王海龙 记者 杨晓莉)“现在政府的服务是真周到,原以为评残拿证过程会非常复杂,没想到只要我们跑一次腿就能办成。”日前,家住临泽镇的疑似重度残疾人郭有珍在残疾人托养中心参加集中评残后感慨道,评残结束后最多半个月就能在乡镇残联拿到残疾证,有了残疾证就能享受政府的一系列惠残政策了。这是《高邮市残联进一步推进残疾人证办理便利化服务办法(试行)》“落地开花”的缩影。

据了解,目前我市约有残疾人4万余人,其中持证残疾人近2万人,每年因疾病、意外事故等原因新增残疾人约1500人,办理残疾人证便是残疾人享受相关待遇的一个重要依据。为认真贯彻“放管服”改革精神,继续深化党史学习教育成

果,适应省、扬州市残联关于残疾人证“跨省通办、省内通办”的新要求,全面提升残疾人证核发与管理服务水平,推进残疾人证办理便利化服务机制建设,让残疾人办事更便捷,近期,市残联召开专题会议,研究出台了《高邮市残联进一步推进残疾人证办理便利化服务办法(试行)》。《办法》对新办、换发、迁移、残损换新、遗失补办、注销、上门评残和残疾人证档案管理等8项内容进行了规范,并坚持“评定后即时公示、无异议即时制证、制证后即时送达”原则,缩短办理周期,将新办证周期从每季度一次缩短至每两个月组织一次,明确十年期将满残疾人证换发每季度开展一次,进一步规范了残疾人证管理的流程,推进残疾人证办理更加便利、更加合理,做到让残疾人满意。

2月25日结束的残疾类别等级集中评定工作便是该《办法》出台后的首次集中评残,共有200余名疑似残疾人像郭有珍一样,感受到便利化服务带来的便捷。“以前残疾证遗失补办,要经过先申请、再登报挂失、后再补办等流程。现在只需要补办,非常方便。”据市残联相关负责人介绍,《办法》的出台就是为了方便残疾人、服务残疾人,让残疾人感觉到便利、舒心。下一步,市残联还将通过多项改革举措,强化与相关部门沟通联系,让数据多跑腿,残疾人少跑路,健全“最多跑一次”长效机制,用情用心解决残疾群众诉求。

我为群众办实事

运河畔邮城的风景物。其中,既有闻名遐迩的界首茶干、界首大码头上的热闹场景,又有马棚镇水铁牛和马棚湾大慈姑,还从一碗咸菜慈姑汤,自然过渡到高邮作家汪曾祺,以及秦观和苏轼。从一个小小的切口进入,看似无意,却彰显出邮城的深厚底蕴。

文中,周荣池还关注了漂泊在河流上的船只。“船是上河行走的鞋子”“船队就是一个漂泊的村庄”“船是有神性的,它们能通天,它们游走走在人间和天界的接口处,当然也包容了不少平俗的传说”……文中处处与上河相关、与上河相融,字里行间都是上河之畔的古往今来,令人回味无穷。

厘清网格长、网格员、微网格员工作职责。专兼职网格员、微网格信息员当好基层信息“采集员”、政策法规“宣传员”、社情民意“联络员”、矛盾纠纷“调解员”、平安建设“守护员”,实现人在网格走、事在网格办,推动基层社会治理更接地气、更聚人气。此外,继续打造界首镇“格格讲堂”,邀请专业人士每月为网格员、微网格员开展基层社会治理“网格+”专题培训,推动实现网格治理“N次方”的良好效果。在此基础上,界首镇指挥调度中心紧盯目标定位,强化“数据共享、预警预判、联动指挥”三大核心功能,优化指挥调度体系,实现一张大屏集纳四方动态、一个中心调度各级资源。2022年,界首镇指挥调度中心将实施第三期提档升级工程,为基层治理现代化打造“智能工具箱”。

《散文》转载周荣池《上河之畔》

大运河畔邮城风物登上文学刊物

本报讯(通讯员 王鑫 记者 孔令玲)近日,市作家协会主席周荣池的散文《上河之畔》在《长江文艺》2022年1月刊首发后,又被《散文》(海外版)3月刊转载。这篇散文以老淮江公路为引线,串联起了大运河畔的邮城风物。

《散文》(海外版)于1993年1月创刊,是百花文艺出版社继《小说月报》后创办的又一份中文文学选刊。创刊以

来,《散文》(海外版)从海内外报刊中精选了大批散文佳作,在读书界赢得了盛誉。

“运河高邮段被人们称为上河。”文中,周荣池开门见山,写清了“上河”的地段。周荣池说,对于高邮人来说,老淮江公路在相当一段时间内,承接高邮和外界的连接。于是,在这篇散文之中,他就以老淮江公路为引线,用笔详细勾勒了大

界首念好基层社会治理“五字诀”

本报讯(通讯员 毛群英)针对基层社会治理工作的新情况、新问题、新要求,今年起,界首镇以“网格规范化、治理精准化、指挥一体化、服务精细化、管理信息化”为目标,紧紧围绕“谋、引、实、训、智”这五个字,积极探索基层社会治理新路子,提升社会治理效能,让“大数据”更灵敏、“网格化”更精细、“铁脚板”更勤快,推动实现“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,用心用情用力打造基层社会治理“界首模式”。

在去年实体化运作“1+2+N+1”网格化管理模式的基础上,今年界首镇“谋”字当先,通过谋亮点、抓重点、攻难点,在全

镇8个村1个社区继续打造新一轮乡村善治“一村一特色”,整合各方力量主动融入、积极参与基层社会治理,确保“阵地建设有提升、经验做法有特色、创新实践有亮点”。同时,坚持“引”字为本,健全“村(社区)党总支—网格党支部—党员中心户”的组织体系,重点彰显“党员中心户”的示范引领作用,力争用1至2年时间,将“党员中心户”打造成基层社会治理的先锋和堡垒。为将相关工作做“实”,该镇将镇域范围划分为35个综合网格、2个专属网格以及122个微网格,努力构建“标准统一、流程规范、联动智能、服务精准”的网格化服务管理体系,

高邮结对支援米脂工作组“牵线搭桥” 苏陕劳务协作(米脂)招聘活动举办

本报讯(记者 葛维祥)2月22日至3月1日,为期一周的苏陕劳务协作招聘活动在米脂县成功举办。

本次招聘会由高邮结对支援米脂工作组牵线搭桥、积极推动,主要通过集中开展就业服务活动和搭建供需对接平台,实现用人单位和求职者面对面、零距离的互动和对接,进一步促进米脂县脱贫劳动力、农村富余劳动力转移就业,实现有劳动力家庭至少一人就业的目标。参与本次招聘会的企业共有32家,提供就业岗位3300余个,涉及工业制造、食品餐饮、家政服务等多个行业,包含医生、营销员、销售经理、厨师、普工等众多岗位。

首次参加苏陕劳务协作招聘活动的我市扬州吾喜企业管理有限公司,提供的岗位薪酬高、待遇好,员工权益保障度高,在活动现场吸引了大量群众咨询洽谈,企业负责人耐心细致地解释、介绍和推介。目前该公司已在米脂开展公司注册、办公选址等前期工作,旨在为米脂务工人员提供现场咨询、岗前培训,实现企业招聘工作前移,让米脂农民工搭上就业直通车。

招聘会期间,参加招聘单位及米脂县相关部门在现场设立咨询台,发放宣传资料和大礼包,为进场求职者及企业提供就业、创业、社保、技能培训、维权、创业担保贷款等相关方面的政策咨询服务。据统计,此次招聘会现场达成就业意向45人,现场解答群众政策咨询150余人,发放各类宣传资料2000余份。

土地出租公告

经有关部门批准,高邮市水利局周山水利站定于2022年3月11日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下土地进行公开招租:高邮市周山镇中套路233号,面积约2500㎡,租金参考价1.2万元/年,租期3年,租金一年一清。竞租保证金0.5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2022年3月10日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2022年3月2日至3月10日(节假日除外)

单位地址:高邮市周山镇潼杨路16号
咨询电话:13773449126(王先生,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)

财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市水利局周山水利站
2022年3月2日

敢于担当好干部

李迎:做一个有心人

作为一名社区党总支书记,李迎始终坚守初心和使命,深根基层,心系群众。任职以来他勇于担当、善谋创新,坚持新发展理念要求,用智治思维探索社区基层网格化综合治理,三个片区,170个微网格在他的带领之下形成巨大合力,社区各项工作稳步前进。

在文明典范城市创建工作中,他主动担当积极作为,每天随时可见他在小区开展工作的背影。他尽心尽职,每天一大早骑电瓶车穿梭在黄渡社区的大街小巷,巡查社区环境,看见小区内乱晾乱晒、楼道里乱堆乱放、车辆乱停乱摆等现象就立马联系网格员整改到位,他时常说:“要做一个有心人”。

他吃苦耐劳,不怕脏、不怕苦,凡事亲力亲为。在黄渡小区大整治期间,他带头引路,同社区工作者、网格员一道,挨家挨户敲门和居民协商,“有用的物品拿回家收放好,没用的杂物我们帮助清理”,他仔细的工作受到了群众一致好评。



在阳光小区整治期间,部分居民在家前屋后有种植毁绿现象,通过他口苦婆心的劝说,征得老百姓理解后,他第一时间亲自上马,将毁绿种菜现象清理整治到位。

他常言,我们整治工作要有温度,后续服务同样要跟上,要疏堵结合,切实帮助老百姓解决切身利益的问题。私拉乱接现象解决了,群众反映的电动车充电是难题。为此他及时向上级部门报告,迅速落实解决方案,在健民花园和开

元世家等小区内安装了集中充电棚和集中晾晒点,一举两得,电动车停放有地方,充电有去处,得到了老百姓的赞誉。

他在基层走访过程中了解到,黄渡小区进行了雨污分流地下管网改造,并对主干道进行了沥青摊铺,这也导致了部分巷道路面破损,且巷道与主干道之间路面落差较大,极易形成巷道积水,影响了居民的出行。因此他把群众的诉求放在心上,多次深入群众身边听取意见和建议,第一时间向上级报告,决定将小区巷道整治提上议事日程并列为重点民生实事项目。通过一系列项目研究和设计,于去年7月份进场施工,对路面进行了沥青摊铺。

在疫情防控工作中,他主动到年老体弱人群中,上门接送送到文体接种点接种疫苗,在现场维护秩序,帮助排队拿单子、填表格。去年8月份按照市镇两级工作部署要求,黄渡社区设立9个核酸检测点,进行了2次全员大规模核酸检测工作,接到任务后,他精心谋划、排兵布阵,一线指挥。在他的领导下,黄渡社区大规模核酸检测工作收到了“短平快”的效果,时间短、秩序平稳、效率高。单凭大车站检测点一天就做了8900多人次。辖区范围一天内对3.2万人顺利地采样。

李迎说:“群众之事无小事,要敢于担当才能办好!”

守初心 担使命 聚力量 建新功
高邮镇“三项推选”树榜样